



**КРОПИВНИЦЬКИЙ КОЛЕДЖ ХАРЧУВАННЯ ТА ТОРГІВЛІ
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

вул. Леоніда Куценка, 5, м.Кропивницький, 25006, тел/факс 24-94-82, 24-94-74,
e-mail kcollegeht@ukr.net, код в ЄДРПОУ 01566146

ЗВІТ

**директора Кропивницького коледжу харчування та торгівлі
БАРНИ Тетяни Іванівни
про результати виконання умов контракту за 2020 рік**

п.6.1. В 2020 році в коледжі здійснювалася підготовка фахівців за освітньо-професійними програмами спеціальностей 071 «Облік і оподаткування», 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», 181 «Харчові технології».

п.6.2. Відповідно Положення про атестацію, Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 року № 800 педагогічні працівники коледжу підвищували свою кваліфікацію за різними формами та видами.

п.6.3. Регіональне замовлення у 2020 році виконано в повному обсязі.

п.6.4. Освітні послуги у коледжі надаються з дотриманням ліцензійних умов.

п.6.5. Студенти під керівництвом викладачів циклової комісії товарознавства та підприємництва Грін Н.М., Олексієнко Л.М., Рибченко Л.А. та майстра виробничого навчання Холоденко А.С. брали участь у ІХ Міжнародному фестивалі фахової майстерності «КомерцФест-2020» і отримали перемогу в номінації «Фахівці торговельної справи», який проводився на базі коледжу технологій, бізнесу та права Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки м. Луцьк.

Студенти комерційного відділення Моцаренко Ксенія і Нікоденко Єлизавета були нагороджені дипломами III ступеня за перемогу у конкурсі студентських наукових робіт з актуальних проблем управління для закладів вищої освіти I-II рівня акредитації галузі знань 07 «Управління та адміністрування», керівник-викладача Олексієнко Л.М..

Троє студентів групи ХТ-20 та четверо студентів групи ХТ-21 брали участь і отримали перемогу у VII Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На урок» з інформатики, під керівництвом викладача Мармалюк Юлії Анатоліївни.

Викладачем, кандидатом економічних наук Кіпіоро Інною Миколаївною була надрукована стаття «Контроль ризиків інноваційно-інвестиційної діяльності підприємства» в науково-практичному журналі «Причорноморські економічні студії» (2020 рік, випуск 52). Студенти групи ОП-23 Пігар Артем та групи ХТ-32 Тадевосян Карен під керівництвом викладача Кіпіоро І.М. брали участь у роботі науково-практичної конференції «Теоретичні та прикладні проблеми розвитку громадянського суспільства і євроінтеграційних процесів державного будівництва» м. Київ, МАУП, 20.11.2020 року, та захищали тези з тем «Причини виникнення інфляції та методи її регулювання» і «Міжнародно-правовий досвід та практика заснування авторського права»

Студентами-переможцями I етапу XXI Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика стали Франчук Юлія та Мажар Анна; I етапу XI Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка – Спиридонов Тарас; I етапу обласної олімпіади з української мови– Пігар Артем.

Студенти коледжу брали участь у заходах, що проводилися відділом сім'ї та молоді міської ради м.Кропивницького та Центральноукраїнським Державним будинком художньої та технічної творчості.

п.6.6. Освітній процес проводився відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту» та Положення «Про організацію освітнього процесу у Кропивницькому коледжі харчування та торгівлі», інших нормативно-правових документів.

п.6.7. Права і законні інтереси осіб з особливими потребами (працівників-інвалідів, студентів, що віднесені до постраждалих в наслідок Чорнобильської катастрофи, переселенців з Донецької, Луганської областей, Криму та інших категорій) дотримувались відповідно до законодавства.

п.6.8. Коледж має стійке фінансово-економічне становище. Нерухоме майно, земельна ділянка використовувались за призначенням. Нестач та розкрадань державного майна немає. Бюджетні кошти використовуються раціонально згідно кошторисних призначень. Майновий стан коледжу відповідає вимогам освітнього процесу.

п.6.9. Фінансова звітність про використання майна закріпленого за коледжем своєчасно подається щоквартально до департаменту освіти і науки Кіровоградської облдержадміністрації.

п.6.10. Умови колективного договору, статуту у звітному періоді дотримувались.

п.6.11. У коледжі забезпечувався захист інформації, що складає державну, службову та комерційну таємницю відповідно до Законів України «Про державну таємницю» та «Про інформацію».

п.6.12. Коледж дотримується вимог чинного законодавства, забезпечує виконання в установлені строки вимог органів, що забезпечують здійснення фінансового контролю в Україні та їх територіальних підрозділів.

п.6.13. Протягом звітнього періоду було здійснено державний контроль управлінням Державної служби якості освіти у Кіровоградській області , головним управлінням Держпродспоживслужби в Кіровоградській області та управлінням освіти і науки облдержадміністрації в Кіровоградській області з вивчення безпечних умов при епідемічній ситуації, управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області, перевірка Кіровоградським обласним центром зайнятості. Вимоги органів державного нагляду виконані.

п.6.14. Усі структурні підрозділи коледжу працюють з дотриманням вимог нормативно-правових документів та діючого законодавства України. Адміністрацією, старшим інспектором з кадрів проводиться контроль за станом трудової дисципліни в структурних підрозділах та виконанням вимог Правил внутрішнього розпорядку.

п.6.15. Навчальні плани, програми виконуються згідно з графіком освітнього процесу, їх виконання забезпечується в повному обсязі. Штатна чисельність працівників коледжу відповідає затвердженому штатному розпису.

п.6.16. Працівникам коледжу на кожному робочому місці та в структурних підрозділах створено належні умови праці, порушень трудового законодавства виявлено не було.

п.6.17. Коледж своєчасно подає до органів Державної казначейської служби України у м. Кропивницькому всі платіжні документи, пов'язані з платежами за придбані товари, надані послуги і т.д.

п.6.18. Кошти загального та спеціального фондів місцевого бюджету використовуються ефективно та за цільовим призначенням.

п.6.19. Коледж своєчасно та у повному обсязі виконує зобов'язання перед місцевим бюджетом, органами Пенсійного фонду України, державними соціальними фондами.

п.6.20. Кошторис доходів та видатків по загальному та спеціальному фонду виконаний в повному обсязі. Завчасно вживаються заходи по недопущенню виникнення заборгованості по заробітній платі, стипендії та за спожиті енергоносії і комунальні послуги. Споживання енергоносіїв відбувається в межах доведених лімітів.

п.6.21. Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції у Кропивницькому коледжі харчування та торгівлі проводилася інформаційно-роз'яснювальна робота з педагогічними працівниками, студентами, батьками щодо відповідальності за прояви хабарництва і корупції згідно з планом роботи. На засіданнях студентського самоврядування розглядалися питання щодо попередження правопорушень серед студентів та дотримання Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», проведено моніторинг для виявлення випадків хабарництва серед студентів і працівників коледжу. Даний моніторинг було розглянуто на засіданнях адміністративної та педагогічної рад. Кожного семестру видаються накази про

дотримання законів України щодо протидії корупції під час проведення екзаменаційно-залікових сесій, з якими особисто ознайомлюють усіх педагогічних працівників, доводять до відома студентів і членів приймальної комісії під особистий підпис.

п.6.22. Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота навчального закладу проводиться згідно з планом роботи кабінету фізичної культури і спорту, Положення про спартакіаду. Протягом навчального року працювали спортивні секції з баскетболу, волейболу, футболу, настільного тенісу, легкої атлетики, які відвідують 94 студенти. Проведено спартакіаду з 5 видів спорту, змагання і спортивні свята: «Козацькі забави», «Олімпійський тиждень, присвячений Дню фізичної культури і спорту», «Чарівні дівчата», «День здоров'я». Також проведені змагання серед навчальних груп з АРМспорту, ДАРТСу, настільного тенісу.

Студенти, які мають відхилення у стані здоров'я зараховані в спеціальні медичні групи і заняття з ними проводилися за окремим розкладом. На засіданні педагогічної ради заслуховувалася доповідь керівника фізичного виховання про стан фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи коледжу.

Чоловічі та жіночі збірні команди коледжу брали участь в обласних змаганнях з різних видів спорту. У 2020 році жіноча команда з футзалу посіла II місце; жіноча команда з баскетболу зайняла I місце; з настільного тенісу: команда дівчат – I місце, а команда юнаків – II місце; серед команд закладів вищої освіти I-II рівні акредитації. У загальному заліку обласної спартакіади серед закладів вищої освіти колектив коледжу виборов почесне II місце.

Щорічно подавалися звіт про стан фізичної культури і спорту в коледжі (форма 2-ФК), описовий звіт про стан фізичної культури і спорту та порівняльні таблиці про стан спортивно-оздоровчої бази коледжу до Комітету фізичного виховання та спорту і управління освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської облдержадміністрації.

п.6.23. Вищим колегіальним органом громадського самоврядування коледжу є загальні збори колективу. В коледжі діє профспілка працівників, яка регулярно проводить збори трудового колективу та інші необхідні заходи для вирішення питань організації та забезпечення освітнього процесу, захисту їх прав та інтересів. Органом студентського самоврядування в коледжі є студентська рада.

Умови для здійснення відкритого контролю за діяльністю коледжу дотримувалися, вся необхідна інформація про коледж, структурні підрозділи, проведені заходи висвітлювалися вчасно на сайті коледжу.

п.6.24. З метою запобігання порушенням академічної доброчесності учасниками освітнього процесу розроблено Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти та проводилась індивідуальна і роз'яснювальна робота щодо їх недопущення.

п.6.25. Відповідно до ст. 42 Закону України «Про освіту» та Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти Кропивницького коледжу